



## **Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана следствия Елякина Ивана Фёдоровича с Днём работника прокуратуры**



Руководитель Сердобского межрайонного следственного отдела Кирюхин Н.Н. и следователь-криминалист Смагин Л.Л. поздравили ветерана следствия Елякина Ивана Фёдоровича с Днём работника прокуратуры.

В 1958 году после окончания Саратовского юридического института им. Курского Иван Фёдорович направлен для прохождения службы в Пензенскую область, где был принят на должность следователя Камешкирской межрайонной прокуратуры. Впоследствии занимал должности прокурора Пачелмского, Белинского районов, города Сердобска.

За время работы в органах прокуратуры награжден медалями «За трудовую доблесть»,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

«Ветеран труда», «За доблестный труд», «Ветеран прокуратуры», имеет почётные звания «Заслуженный юрист РСФСР» и «Почётный работник прокуратуры СССР».

Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела пожелали Ивану Федоровичу от себя лично и от коллектива следственного управления крепкого здоровья, оптимизма, душевного спокойствия и бодрости духа!

12 Января 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1288466>